Jeudi 4 juin
corregction
PREPARATION DE DICTEE n° 2

Compléte le texte en ajoutant les accords manquants (non signalés) et en plagant ces verbes (a
conjuguer au présent de I'indicatif) correctement.

Vivre, pouvoir, trouver, devenir

On trouve ce cheval en Camargue au sud de la France. A sa naissance, le poulain
est trés foncé, parfois tout noir. Ensuite, il devient blanc (vers 5 ou 6 ans). Ces
chevauXx vivent dehors toute 'année sur des terrains pleins d’eau. Pour trouver
leur nourriture, ils peuvent faire cent kilométres par jour ! Les gardians sont des
sortes de cow-boys de Camargue.

CONJUGAISON : 'imparfait de prendre, venir et voir
n°8 p:169

a- Tim apprenait ...

b- Les modeles prenaient...
c- Nous comprenions...

d- Tu prenais...

e- Je surprenais

n°10 p:169

a- Tuou je

b- Vous

c- Nous

d- ll/elle/on

n°14p:169

a- viens — c’est la seule forme du verbe venir au présent, les autres sont a
limparfait

b- deveniez — cC’est la seule forme du verbe devenir a I'imparfait, les autres sont au
présent

c- parvenez — c’est la seule forme du verbe parvenir au présent, les autres sont a
imparfait

n°9 p:169

a- Vous preniez



b- Je comprenais

c- Tu prenais ta douche.
d- Nous reprenions

n°12 p:169

a- Je voyais

b- Nous voyions

c- Léa et Etienne voyaient

d- Elle ne voyait rien venir.

LECTURE : fiche sur les inférences.

1- al'école

2- a I'’hopital

3- dans la rue

4- a la montagne

5- au supermarché

6- dans un gymnase

7- dans la cuisine

8- dans une gare

9- Il est retourné chez lui

10- dans un musée

MATHS
CALCUL MENTAL :

58-22= 77-33= 37-24= 69-31=
36 44 13 38

54 -27 = 62 -56 = 32-17 = 64 -36 =
27 6 15 28

RESOLUTION DE PROBLEMES : la monnaie

1-Karl donne un billet de 10 euros pour payer le journal qui colte 3€50.

Combien va-t-on lui rendre ?

De 3€50 4 4€, il y a 50c. De 4€ a 10€, il y a 6€ — 6€50

On va lui rendre 6€50.

2- Eva donne 10 euros pour payer un livre qui colte 7€60.

Combien va-t-on lui rendre ?

De 7€60 a 8€, il y a 40c. De 8€ a 10€, il y a 2€ — 2€40

On va lui rendre 2€40.




3- Joseph a acheté un pack de bouteilles d’eau qui colte 3 euros 25 centimes. |l donne un billet de 10 euros.
Combien va-t-on lui rendre ?

De 3€25 4 4€,ilya75c. De 4€ 2 10€, il y a 6€ — 6€75

On va lui rendre 6€75.

4- Noélla donne un billet de 20 euros pour payer les 6 euros 95 centimes que lui demande le boucher.
Combien le boucher devra-t-il lui rendre ?

De 6€95 a 7€, ily a 5¢c. De 7€ a 20€, il y a 13€ — 13€05

Le boucher devra lui rendre 13€05.

5- Dans sa bofte a pieces, Pauline a 10 piéces de 20 centimes.

Combien d’argent a-t-elle dans sa boite a piéces ?

10 x 20 = 200 c ou 2€

Elle a 2€ dans sa boite a piéces.

6- Je mets 1 euro 80 centimes dans ma tirelire. Maintenant, il y a 7 euros 45 centimes dans ma tirelire.
Combien y avait-il avant dans ma tirelire ?

7 euros 45 0u 745 ¢

1€80 ou 180 ¢

745 — 180 = 565 c ou 5€65

Il'y avait 5€65 dans ma tirelire.

HISTOIRE : voir la fiche de correction



